
1. 희정이네 반 학생들은 모두 35명이고, 남학생 수가 여학생 수의 두
배보다 13명이 작다고 한다. 남학생 수는?

① 16명 ② 17명 ③ 18명 ④ 19명 ⑤ 20명



2. x절편이 1이고 y절편이 3인직선이점 (a, 3a)를지날때, a의값은?

① −1 ② −1
2

③ 1 ④
1

2
⑤ 2



3. x에 관한 부등식 3 − x − a
3
>

a + x
2

의 해가 4(x + 4) < x + 7의 해와

같을 때, a의 값은?

① −33 ② −3 ③ 3 ④ 15 ⑤ 33



4. 영희는 철수와의 약속 시간보다 1시간 먼저 도착하여 그 시간을 이
용하여 평소 원하던 책을 사기위해 서점에 갔다. 약속 장소에서 서점
까지는 시속 4km의 속력으로 가고 서점에서 약속 장소까지는 시속
2km의 속력으로 왔다고 한다. 책을 사는데 15분이 걸렸다면 약속
장소에서 서점까지의 거리는 몇 km 이내에 있어야 하는가?

① 1km ② 1.1km ③ 1.2km

④ 1.3km ⑤ 1.4km


